

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Німецька мова і література»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 035 Філологія  
спеціалізацією 035.043 германські мови та літератури (переклад включно),  
перша – німецька

Освітньо-професійну програму за спеціальністю 035 «Філологія» спеціалізацією 035.043 германські мова та літератури (переклад включно), перша – німецька розроблено робочою групою кафедри німецької філології ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». Програму укладено логічно і послідовно згідно з вимогами стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія»: загальна інформація, мета, характеристика, загальні та фахові компетентності, інтегральна компетентність, подальше працевлаштування та продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Програма має на меті підготовку професіонала, здатного розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології (лінгвістики, літературознавства, фольклористики, перекладу) в процесі професійної діяльності або навчання, що передбачає застосування теорій та методів філологічної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Об'єктами вивчення та професійної діяльності бакалавра філології є німецька мова в теоретичному / практичному, синхронному / діяхронному, діалектологічному, стилістичному, соціокультурному та інших аспектах; література й усна народна творчість; жанрово-стильові різновиди текстів; переклад; міжособистісна, міжкультурна та масова комунікація в усній і письмовій формі, а також друга іноземна мова (англійська).

Володіння на належному рівні двома іноземними мовами дає випускникам високі шанси на працевлаштування в умовах значної конкуренції на ринку праці. Структуру та змістове наповнення програми зумовлює наявність усіх необхідних освітніх компонентів (дисциплін загального та професійного циклів з відповідним відсотком вільного вибору). Професійну

орієнтацію та студентоцентризм реалізовано через програми обміну та академічної мобільності студентів, міжнародні програми мовної та практичної підготовки, систему академічних наставників.

Загалом, освітньо-професійна програма «Німецька мова і література» першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 035 «Філологія» спеціалізацією 035.043 германські мова та літератури (переклад включно), перша – німецька як єдиний комплекс освітніх компонентів (навчальних дисциплін, індивідуальних завдань, практик, контрольних заходів), спланованих і організованих для досягнення визначених результатів навчання, які дають право на отримання освітньої та професійної кваліфікації майбутнього фахівця-філолога, повністю відповідає вимогам, які ставляться до такого типу документів, та рекомендується для реалізації у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Доктор філологічних наук,  
професор кафедри німецької філології  
та методики викладання німецької мови  
Тернопільського національного  
педагогічного університету  
імені Володимира Гнатюка

В.В. Дребет

